

# 全城遴选百名报名者海边秀瑜伽

## 烟台首届滨海瑜伽秀活动将在渔人码头上演,快来报名吧

本报6月6日讯(记者 闫丽君 见习记者 丛树晗) 6月24日,齐鲁晚报·齐鲁壹点携手青韩医疗美容医院、贝壳找房,共同打造港城首届滨海瑜伽秀活动。我们将在全城遴选100位报名的女性朋友在莱山区渔人码头内上演一场海边瑜伽Party。不管你会不会瑜伽,只要你热爱瑜伽,我们都诚挚地邀请你和我们一起来,奔赴阳光海岸,练习瑜伽,净化心灵。

届时,您不仅可以欣赏到优美的瑜伽秀表演,还会在经教育局审批成立的瑜伽教育学院的专业老师的带领下一同练习瑜伽,关键是报名参与活动

的美女,还有机会获赠由青韩医疗美容医院和贝壳找房提供的人手一份的超值大礼包,其中包括玻尿酸面膜、定制瑜伽服和瑜伽垫,更有免费体验券:修眉年卡、皮肤管理、水氧嫩肤(体验券三选一),现场还会有青韩医疗美容医院的专业检测师对报名者进行免费的皮肤检测。青韩医疗美容医院秉承“技术为本、人才立院、诚信医美”理念,汇聚整形美容专家,让医疗回归本质,是求美者的信心之选,绝对让您不虚此行。

本次瑜伽秀活动时间定在6月24日上午,报名费用是30元,活动仅限100人参加,名额

有限,预报从速。报名的读者将本次活动的相关信息转发朋友圈三天,并配文“齐鲁晚报·齐鲁壹点滨海瑜伽秀,我报名了,你也一起来吧”,转发三天后将朋友圈截图发至今日烟台微信公众号后台,报名费即可减免10元。

同时,报名须下载注册齐鲁壹点APP和贝壳找房APP,现场出示两个APP即可领取超值大礼包。贝壳找房是链家的升级版,日前,烟台链家正式入驻贝壳找房,海量真房源,省心上贝壳。

另外,活动现场还设有抽奖环节,礼品更加劲爆。只要您

活动当天在齐鲁壹点APP情报站发够10条动态,并编写发送带有“滨海瑜伽秀”字眼的文字(10条动态需要用不同的照片+文字),即可参加抽奖,我们将从现场百位美女中,随机抽取六名幸运粉丝,送上价值数千元的礼品。

需要提醒的是,报名者需留下姓名和联系方式,活动当天请穿黑裤子凭姓名和联系方式参加。活动详细事宜后续敬请关注齐鲁壹点烟台频道。6月24日,相约渔人码头,我们不见不散。报名咨询电话:丛先生 15552235313;孙先生 15589507300。



## 烟台公交推新规,驾驶员驾车“人机分离”

### 目前已在2路公交试行,未来将实现“人机分离”全覆盖

本报6月6日讯(记者 梁莹莹 通讯员 蔡晓 李洪伟) 记者从烟台公交集团获悉,目前2路公交车试行推广驾驶员驾车时与手机“人机分离”。除遇交通事故、机械故障、紧急险情等特殊情况下,公交驾驶员行车过程中均不得私自打开“手机存放盒”接打或使用手机。

烟台公交集团工作人员介绍说,为有效杜绝驾驶员行车途中接打、查看手机等不文明驾驶行为,最大程度保障行车安全,烟台公交集团第二汽车公司率先在2路公交车上试点安装了“手机盒”。要求公交驾驶员在行车前都必须将手机锁在盒内,实施驾驶员行车中与手机“人机分离”。

“安装这样的手机盒挺好的,以前到站点停车或者收到信息时难免要看几眼手机,锁起来后我们驾驶员更能安心开车,对乘客对自己也更负责任。”2路车驾驶员于金平说。

据介绍,每次发车前,都由调度员监督驾驶员把手机锁入



每次发车前,调度员监督驾驶员把手机锁入手机存放盒。 通讯员供图

盒中,除遇交通事故、机械故障、紧急险情等特殊情况下,行车过程中均不得私自开锁接打或使用手机。与此同时烟台公交集团还制定了《“人机分离”安全行车管理规定及处罚办法》,与驾驶员签订“人机分离”承诺书,驾驶员要接受出车前检查,行车途中巡查,3G视频监控随时监察,乘客监督的“四查”。为方便乘客监

督,公司在“手机盒”上方公布了监督电话,乘客也可以扫描警示贴上的二维码关注微信公众号,通过公众号可直接反映意见建议。

目前,“手机存放盒”已在2路公交车上试行推广,效果明显。今后将陆续在其他线路公交车辆上安装使用,未来实现“人机分离”全覆盖。

## 烟台新安男科医院 69元检查活动延时一周

由烟台市城乡居民健康工程组委会、中国性学会、中国人口协会、吴阶平医学基金理事会、烟台新安男科医院等16家单位联合发起的“烟台市男性健康五个一工程”原计划于5月31日结束,鉴于许多市民向组委会反应希望延长活动期限。最终,组委会决定满足大家的要求,有需求的市民可尽快到烟台新安男科医院诊治。

据“烟台市男性健康五个一工程”组委会负责人介绍,活动开展以来,共接诊各类男科患者达千余人次,发放《健康手册》近两千册,开展男科手术近300例,减免和救助患者百余名。“这次活动很全面,不仅能够做检查治疗,还能学到很多平常学不到的健康知识。”“平常一千多元的全套检查,只需要69元,而且是在烟台新安男科医院这样的老牌男科,更值得信赖。”

“烟台新安男科医院作

为烟台市老牌男科医院,无论是技术还是医生在烟台市都是首屈一指,这次活动能够如此成功离不开烟台新安男科医院细致的工作,我们组委会非常满意。”活动组委会负责人指出,正是烟台新安男科医院出色的工作,许多市民特别是周边县级市的市民,因为距离的原因错过了活动,纷纷致电组委会和烟台新安男科医院,希望组委会能够延长活动时间,让更多的人能够享受的活动的福利。最终,组委会将活动再延长一周。活动期间,专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病,原价1280元),尖端男科技术治疗阳痿、早泄等疾病援助最高1000元(含法国爱能、第二代阴茎脱细胞生物补片,前列腺核磁共振系统、龙氏阴茎延长增粗术等尖端男科技术)。咨询电话:2996666。

## 藏族男孩阿旺手术顺利已出院

### 转捐1万元善款帮助他人

本报记者 孙淑玉  
通讯员 李成修 李添祯

父亲在地震中失联,母亲被迫远嫁他乡,11岁藏族男孩阿旺加参(以下简称阿旺)因患有先天性心脏病而无法像其他孩子一样正常生活,阿旺的痛楚牵动着两地人民的心。历时近半个月,在毓璜顶医院医护人员、援藏干部及烟台各界爱心人士的共同帮助下,阿旺顺利完成手术并度过危险期。

6月5日上午,阿旺和妈妈在医护人员的护送下顺利出院,得知其需要进一步的观察和休养,烟台御花园老年公寓免费为母子俩提供住处和食宿。

感念医护人员及各界爱心人士的帮助,出院前阿旺一一为这些好心人献上雪白的哈达。不仅如此,为了将这份爱传

递下去,阿旺和妈妈当即转捐1万元善款,这笔钱将由烟台市慈善总会与烟台毓璜顶医院一起用于儿童救助项目的启动资金。

### 3个月后阿旺将拥有健康心脏

11岁的阿旺看上去比普通孩子瘦小很多,4月的一天因脸色、嘴唇泛紫,呼吸困难在聂拉木县卫生服务中心就诊,最终被确诊为“心室缺损1厘米,肺动脉压41,左向右分流”。

烟台在聂拉木的援藏医护人员表示,聂拉木县、日喀则市等医院有限的医疗条件无法为其进行手术。

考虑到其身体和家庭经济状况,多位烟台援藏干部开始为其奔走,得知情况后烟台毓璜顶医院立即表示愿意适当减

免部分费用,积极准备孩子来烟台手术。

经过一系列术前检查和周密的准备,5月22日,毓璜顶医院心外二科主任马黎明亲自操刀为阿旺进行手术。历时四个小时,手术顺利完成,而此时阿旺的母亲洛桑卓玛一直等候在手术室外,神情紧张。

马黎明主任介绍,经过积极的准备,整个手术过程比较顺利,但是术中却发现阿旺的情况比之前判断的还要严重,心室修补了1.2厘米,肺动脉非常粗,比主动脉直径高出两倍,所以肺动脉高压非常高。

马黎明主任称,如果在高原做这种手术,肺动脉高压危象发生率很高,转到内地相对安全些,但是恢复还需要一个过程。术后第二天阿旺顺利转到普通病房,经过一段时间的

观察,其恢复情况良好,5日上午顺利出院。

“经过3个月左右的恢复时间,阿旺就可以和其他孩子一样拥有一颗健康的心脏。”马黎明主任告诉记者,考虑到阿旺的身体状况,烟台御花园老年公寓伸出“橄榄枝”,愿为阿旺和其母亲提供休养场所和食宿安排。

### 为好心人献上哈达后,他又转捐1万元善款

一晃间,阿旺和妈妈来烟已近半个月,和落地烟台时的羞涩、焦虑相比,术后的阿旺交流时敢直视对方也更爱笑了。

为安抚阿旺紧张的情绪,毓璜顶医院心外科医护人员轮番到病床前陪护,为其进行心理疏导。担心阿旺和母亲饮食习惯,医护人员也提前做

了不少准备。不仅如此,怕阿旺害怕和无聊,医护人员还悄悄给他买来了不少玩具和礼物。尽管言语沟通不畅,但这些细节小阿旺都看在眼里,记在心里。

6月5日上午,即将出院的阿旺和妈妈换上民族服装,一一为帮助过他们的好心人献上雪白的哈达以表达最诚挚的谢意。看着儿子一天天恢复健康,洛桑卓玛高兴地悄悄抹眼泪。

记者从毓璜顶医院了解到,筹款至今爱心人士先后为阿旺捐献了12万元左右善款。被各界人士的善念打动,即将出院之际阿旺和妈妈转捐出1万元善款到烟台市慈善总会。据悉,这笔善款将由烟台市慈善总会与烟台毓璜顶医院一起用于儿童救助项目的启动资金。